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PRE-UNIVERSITARIO

31. Leia atentamente o seguinte texto:

"& populagdc mundial deve crescer em 2 bilhdes de
pessoas nos proximes 30 anos, passando dos atuais
7.7 bilhdes de individuos para 9,7 bilhdes em 2050,
de acordo com um nove relatoric das MNacoes Unidas
lancado nesta segunda-feira (17).

0 Perspectivas Mundiais de Populacio 2019:
Destagues, gue & publicado pela Divisdo de
Populacdo do Departamento da ONU de Assuntos
Ecomdmicos e Sociais, oferece um abrangente
panorama glebal de padries & perspectivas
demograficos. O estudo concluiu que a populacao
miundial poderia alcancar o seu pico por volta do
final do atual sécule, chegando a quase 11 bilhdes
de pessoas em 2100,

[...]

As novas projecdes populacionais indicam que, de
agora até 2030, nove paises vao responder por mais
da metade do crescimento estimado para a populagdo
glokal: India, Migéria, Paquistio, Republica
Democratica do Conge, Etiepia, Tanzania, Indonésia,
Egito & Estados Unidos (em ordem decrescente de
aumento esperado]. Por volta de 2027, estima-se que
a India va superar a China como o pais mais populoso
do mundo.

Até 2050, estima-se que a populacio da Africa
Subsaariana dobre [um aumento de 99%). Regides
gue podem ter taxas menores de crescmento
populacional entre 201% & 2050 incuem a Oceania
(56%) — exduindo desse indice a Australia/Nova
Zeléndia —, o Norte da Africa & o Oeste da Asia
(46%), a Austrélia/Mova Zelandia (28%). o Centro e
o Sul da Asia (25%), a América Latina & o Caribe
(18%), o Lestz & o Sudeste da Asia (39%), a Eurocpa &
a América do Norte [2%)".

Fonte: ONU/Naches Unidas - Brasil. 17 de junho de 2019.
Disponivel em http:/ nacoesunidas, ong/populacac-mundial-
deve-cheqgra-a-97-bilhses-de-passoas-em-2050-diz-
relatorio-da-onu

Assunto: Demografia

Considerando o excerto acima, € correto dizer que

A) a populacdo chinesa, cujo crescimento
demografico lidera o ranking das projecbes de
crescimento para as proximas décadas, devera
crescer acima da média dos demais paises.

B) a populacdo da Africa Subsaariana vem perdendo
contingente demoqgrafico em funcio das
migracdes em massa, razao pela qual tende a
diminuir significativamente.

C) paises asiaticos, africanos e os EUA responderdo
pela maior parcela do crescimento demografico
mundial.

D) os paises europeus, em funcdo da chegada
massiva de imigrantes e refugiados, reverteram
suas taxas de crescimento demografico e, nas
proximas décadas, tenderdo a crescer acima da
media global.

A leitura atenta do terceiro paragrafo do texto indica paises pertencentes a Asia e a Africa. Além
desses dois continentes, temos a citacao direta dos EUA. Sendo assim, a letra C esta correta ao
afirmar que tais locais serdo responsaveis pelo maior crescimento demografico.

Item: C
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